
MSA 160 T

Sélection: Carter moteur, Poignée tubulaire

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 1252 600 0801 Carter moteur [4] 1 39,47 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

4 0000 967 7260 Pictogramme d'avertissement MSA

T

1 1,70 €

7 1252 967 1800 Plaque caractéristique MSA 160 T 1 1,70 €

11 1252 435 2400 Levier de commande 1 1,44 €

12 1252 435 1501 Etrier 1 2,21 €

13 1252 435 6300 Blocage de gâchette de commande 1 1,66 €

14 1252 182 4500 Ressort coudé 2 1,05 €

15 4852 435 7301 Levier d'arrêt 2 1,82 €

16 0000 998 0408 Ressort coudé 2 2,01 €

17 1252 791 5400 Support 1 1,94 €

18 1252 352 5000 Oeillet 1 3,05 €

19 1252 791 1700 Poignée tubulaire 1 12,06 €

20 1252 790 0600 Monture de poignée 1 29,46 €

21 9074 478 4435 Vis cylindrique IS-P6x19 3 1,09 €

22 9104 003 8733 Vis Parker P4x16 8 0,40 €

23 4850 602 0900 Couvercle 1 3,33 €

24 0781 120 1109 Graisse de réducteur 80 g (B) 1 6,67 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



MSA 160 T

Sélection: Couples de serrage

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 9074 478 4435 Vis cylindrique IS-P6x19 1 1,09 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

2 9104 003 8733 Vis Parker P4x16 9 0,40 €

3 9074 478 4435 Vis cylindrique IS-P6x19 1 1,09 €

4 4128 182 6200 Vis à embase 1 1,25 €

5 9075 478 4085 Vis cylindrique IS-D5x18 3 0,60 €

6 1143 664 2402 Vis à embase M5 1 0,73 €

7 4857 664 2400 Vis à embase M8 1 1,54 €

8 9074 478 4435 Vis cylindrique IS-P6x19 2 1,09 €

9 9075 478 4085 Vis cylindrique IS-D5x18 1 0,60 €

10 9075 478 4118 Vis cylindrique IS-D5x16 1 0,24 €

11 9022 341 0650 Vis cylindrique IS-M4x10 1 0,69 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



MSA 160 T

Sélection: Couvercle de pignon

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 1252 640 1700 Couvercle de pignon 1 19,38 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

2 1252 642 1201 Pignon 1/4'' Picco 7D 1 18,27 €

3 9460 624 0801 Anneau d'arrêt 8x1,3 1 0,29 €

4 1123 648 6600 Bande de glissement 2 2,07 €

5 1129 664 0500 Griffe 1 3,26 €

6 9075 478 4085 Vis cylindrique IS-D5x18 1 0,60 €

7 1129 664 0500 Griffe (B) 1 3,26 €

8 9075 478 4085 Vis cylindrique IS-D5x18 (B) 1 0,60 €

9 1141 656 7700 Arrêt de chaîne 1 1,76 €

10 9075 478 4119 Vis cylindrique IS-D5x16 1 1,13 €

11 1123 007 1004 Jeu de pignon droit / vis de tension 1 8,33 €

12 1123 664 1400 Pièce de pression 1 0,93 €

13 1123 640 1900 Coulisse de tension 1 4,48 €

14 1123 664 2200 Recouvrement 1 0,93 €

15 9022 341 0650 Vis cylindrique IS-M4x10 1 0,69 €

16 0457 927 0000 Etiquette à attacher 1 0,10 €

17 1129 890 3401 Clé multiple 1 6,58 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



MSA 160 T

Sélection: Moteur électrique, Module électronique, Réservoir d'huile

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 1252 600 0200 Moteur électrique 1 153,20 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

2 4857 607 3000 Ventilateur 1 7,20 €

3 9460 624 0801 Anneau d'arrêt 8x1,3 1 0,29 €

4 1252 404 0800 Plaque porte-contacts 1 2,49 €

5 1252 431 2100 Languette enfichable 2 1,86 €

6 1252 404 0801 Plaque porte-contacts 1 1,49 €

7 1252 791 3100 Ressort 1 3,44 €

8 1252 430 1400 Module électronique 1 129,98 €

9 1252 440 1500 Porte-fiches 2 4,87 €

10 1252 430 0501 Commutateur 1 13,26 €

11 4857 350 4410 Réservoir d'huile [12 - 18] 1 53,83 €

12 1128 640 9100 Soupape 1 4,48 €

13 4857 640 3200 Pompe à huile 1 8,83 €

14 0000 989 0816 Douille de protection 1 0,97 €

0000 930 2803 Tuyau 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (A,B) 1 3,01 €

0712 923 8004 Tuyau 3,1x5,7 mm x 10 m, R3 (A,B) 1 28,31 €

16 1123 640 3800 Crépine d'aspiration 1 4,46 €

17 0000 350 0536 Bouchon de réservoir [18] 1 6,11 €

18 9645 948 2470 Joint torique 23x3 1 0,20 €

19 9104 003 8733 Vis Parker P4x16 1 0,40 €

0000 930 2803 Tuyau 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (A,B) 1 3,01 €

0712 923 8004 Tuyau 3,1x5,7 mm x 10 m, R3 (A,B) 1 28,31 €

21 0781 120 1109 Graisse de réducteur 80 g (B) 1 6,67 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



MSA 160 T

Sélection: Protège-main, Frein de chaîne

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 1252 790 9100 Protège-main 1 11,12 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

6 1252 162 5000 Levier 1 2,03 €

7 4249 711 2400 Douille 1 1,50 €

8 1252 162 7901 Ressort de tension 1 1,76 €

9 4128 182 6200 Vis à embase 1 1,25 €

10 1250 430 0500 Interrupteur 1 6,68 €

11 4857 600 1600 Plaque de fixation [12, 13] 1 18,27 €

12 4857 664 2400 Vis à embase M8 1 1,54 €

13 1143 664 2402 Vis à embase M5 1 0,73 €

14 9075 478 4085 Vis cylindrique IS-D5x18 3 0,60 €

15 9074 478 4435 Vis cylindrique IS-P6x19 3 1,09 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'


